
 

 

 

 

 

１．調査概要 
    ・実施期間：平成２７年７月２５日～平成２８年２月２８日 

    ・実施方法：聞き取り調査、インターネット調査、アンケート配布調査 

    ・回答数 ：１,００５件 

 

２．調査結果（満足度・いただいたご意見について） 

 
項目 

満足度（※） 

（５点満点） 

いただいたご意見 

（「主なご意見」として 10 件以上のものを掲載） 

(1) 

 

目的地への 

到達性 4.2 点 

 

改善を求めるご意見（２１３件） 

≪主なご意見≫ 

 ○渋滞・混雑について 

   ・金沢市内が渋滞している・・・・・・ ６５件 

   ・国道８号が渋滞している・・・・・・ １７件 

   ・のと里山海道が渋滞している・・・・ １５件 

 ○アクセス性について 

   ・のと里山海道を４車線化してほしい・ ４１件 

   ・のと里山海道 能登空港ＩＣから 

先の走行性を向上させてほしい・・  １２件 

  

 

評価するご意見（４４件） 

≪主なご意見≫ 

 ○到達性全般 

   ・スムーズに移動できた・・・・・・・ ３４件 

 

(2) 

 

走りやすさ 

安全性 3.9 点 

 

改善を求めるご意見（２４６件） 

≪主なご意見≫ 

 ○道路構造について 

   ・道路幅が狭い・・・・・・・・・・・ ８３件 

   ・カーブがきつい・・・・・・・・・・ １４件 

 ○維持管理について 

   ・路面状況が悪く走りにくい・・・・・ ７８件 

 

 

評価するご意見（４８件） 

≪主なご意見≫ 

 ○走りやすさ全般 

 ・走りやすかった・・・・・・・・・・ ２９件 

 

(3) 

 

標識等の 

分かりやすさ 3.9 点 

 

改善を求めるご意見（２０３件） 

≪主なご意見≫ 

 ○分岐・進行方向の標示 

   ・案内標識の目的地が分かりにくい・・ ５０件 

 ・交差点の進行方向が分かりにくい・・ ３７件 

○標識の数について 

・標識が少ない・・・・・・・・・・・ ２３件 

 ○標識等全般について 

・標識が分かりにくい・・・・・・・・ ３３件 

・区画線・道路標示が分かりにくい・・ １６件 

  

 

評価するご意見（３２件） 

≪主なご意見≫ 

 ○標識等全般について 

・分かりやすかった・・・・・・・・・ ２５件 

(4) 

 

休憩施設の 

利用しやすさ 4.0 点 

 

改善を求めるご意見（１８６件） 

≪主なご意見≫ 

 ○施設の内容について 

   ・施設規模が小さい・店が少ない・・・ ２９件 

   ・GS や充電スタンド等施設設置を希望・ １０件 

 ○駐車場について 

   ・駐車台数が少ない・・・・・・・・・ ３７件 

 ○施設への誘導について 

   ・施設への案内が分かりにくい・・・・ ２６件 

 ○トイレについて 

・トイレが汚い・古い・・・・・・・・ １０件 

 ○施設の数・場所について 

・道の駅等休憩施設の数が少ない・・・ １１件 

 

 

評価するご意見（７２件） 

≪主なご意見≫ 

 ○利便性 

   ・きれい、利用しやすい・・・・・・・ １８件 

 ○トイレについて 

   ・トイレが広い、きれいだった・・・・ １８件 

 

(5) 景観 4.2 点 

 

改善を求めるご意見（４９件） 

≪主なご意見≫ 

 ○自然景観について 

・車窓からの景観が良くない・・・・・ ２２件 

   

 

 

評価するご意見（１４４件） 

≪主なご意見≫ 

 ○自然景観について 

・海・海岸線がきれい・・・・・・・・ ７１件 

   ・自然豊かな景観が良い・・・・・・・ ２７件 

 ○市街地景観について 

・市街地の景観が良い・・・・・・・・ １４件 

 ○景観全般について 

   ・景観が良い・・・・・・・・・・・・ ２４件 

 

 平均 4.0 点   

 ※満足度は、「満足：５点」、「やや満足：４点」、「ふつう：３点」、「やや不満：２点」、「不満：１点」として計算し、点数表示しています。 

いしかわ道の通信簿 

平成２７年度の成績表 


